

# ОБРАЩАЯСЬ К ЮНОМУ ПОКОЛЕНИЮ

Воспитывать юное поколение в духе патриотизма, верности ленинским заветам, помогать молодым людям в выборе правильных жизненных ориентиров — эти задачи вот уже полвека успешно решает коллектив Республиканского узбекского театра юного зрителя имени Ю. Ахунбабаева. Юбилею театра был посвящен состоявшийся вчера в Ташкенте торжественный вечер.

Поздравить работников ТЮЗа пришла представительница трудящихся города, деятели литературы и искусства.

В торжественной обстановке секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимов вручил коллективу театра орден «Знак Почета», которого он удостоен за заслуги в развитии советского театрального искусства. Группе ведущих творческих работников вручены удостоверения о присвоении почетных званий Узбекской

ССР и соответствующие нагрудные знаки. Почетные грамоты Президиума Верховного Совета республики.

Выступавшие отмечали, что коллектив узбекского ТЮЗа постоянно находится в творческом поиске, высоко несет знамя советского сценического искусства. Спектакли по произведениям классиков, современных драматургов с успехом идут не только на основной сцене, но и в школах, домах и дворцах культуры многих районов республики, куда выезжает театр. Создавая образы, бесконечно дорогие советскому народу, — В. И. Ленина, молодых героев гражданской и Великой Отечественной войн, артисты помогают партии в коммунистическом воспитании молодежи, в формировании у юношей и девушек активной жизненной позиции.

(УзТАГ).

ПРАВДА БИСТОК  
ТАШКЕНТ

№ 3 ФЕВ 1981